

公司副总经理高飞调研指导芜湖宇培钢结构项目复工复产工作

3月10日，公司副总经理高飞赴芜湖宇培钢结构项目调研指导复工复产工作。合肥分公司经理赵永峰陪同。

调研中，高飞深入施工现场，对项目疫情防控场所设置、应急防控物资配备、现场复工情况等方面进行了检查，并详细听取了项目部关于疫情防控和复工复产的工作汇报。

在听取汇报后，高飞要求，一要全面落实上级对疫情防控和复工复产的各项部署，做好预案制定、健康管理、物资储备、清洁消杀、安全管理等工作，确保防控措施落实落细落到位；二要围绕工期质量、安全文明、品牌效益等内容，精心谋划、合理安排，履职尽责；三要切实做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误，为全力保障员工健康安全和创造工程经济效益而不懈奋斗。

合肥分公司经理赵永峰赴界首出口基地附属工程检查项目疫情防控和复工复产工作

近日，合肥分公司经理赵永峰一行赴界首出口基地附属工程检查项目疫情防控和复工复产工作。分公司工程管理部、工会等主要部门负责人陪同，检查内容包括项目防疫防控、复产复工、安全管理、质量管理和成本管控等方面。

来到施工现场，检查组一行首先查看了防疫物资储备情况、返岗劳务作业人员进出工地人员排查隔离情况，现场卫生消毒、清洁打扫、体温检测、劳动防护进场等，接着实地查看了工程的施工进展情况。

随后，检查组一行来到项目部召开检查总结会，会上听取了项目部关于项目疫情防控和复产复工的专题汇报，截至目前，项目部在抓好疫情防控、保障健康安全的同时，已全面复工复产，现场作业人员40多人，各类施工机械10余台，雨污水管道、消防管道安装、道路路基施工均在有序开展。

赵永峰在会上指出，当前疫情防控形势持续向好，但仍需高度警惕，一刻不能放松。要持续从严从细落实复工复产各项举措，确保疫情防控和安全生产两手抓、两不误。

赵永峰强调，复工就是抢工，工期就是效益。针对项目工期紧、任务重，项目部要重点做好以下工作：一要继续抓好疫情防控各项举措落地落实，确保疫情防控万无一失；二要严格按照“一责两案”要求，压紧压实责任，结合实际精心制定复工复产方案预案；三是要加强项目管控力度，聚焦工期材料、质量全等关键因素，抢抓工期进度，树立品牌形象，创造经济效益；四要加强团队建设，项目部必须凝心聚力、发挥优势，立足企业积极向好的发展前景、方向与定位，积极打造一支“拿得出、打得赢”的项目团队。

西北分公司召开复工复产动员大会

3月10日上午，西北分公司召开了复工复产动员大会，分公司领导班子成员及机关全体职工参加了此次会议，公司副总经理王军出席会议。

接着，分公司经理张宝深围绕2020年度经营目标、工程项目管理、内部管控、人员招聘等重点工作方面做了发言汇报。分公司其他领导班子成员和职工就分公司未来发展、个人具体工作及当前疫情防控工作开展等方面进行了简要的讨论。

王军对西北分公司2020年的工作开展提出了五点要求：一是要继续坚持落实公司“一主两翼”的经营方针，加强分公司全员责任担当，积极开拓经营市场，为完成分公司2020年目标任务而努力。二是要进一步强化班子建设和队伍建设，分公司班子成员要多加强沟通交流，优势互补、资源共享，不断提升综合管理水平。三是要抓好分公司在建项目疫情防控和复工复产工作，结合属地疫情管控政策，切实落实好各项防控措施，两手抓两不误。四是鼓励分公司员工加强学习，不断提升专业素养和工作技能。五是进一步夯实党建基础，形成分公司党建特色，进一步充实党组织的后备力量。

参会人员纷纷表示，将认真贯彻落实此次会议精神，科学合理安排好当前重点工作，要一手抓疫情防控工作，一手抓经济建设，为分公司高质量的发展奠定坚实的基础。



疫情就是命令，防控就是责任

安徽安装简报

ANHUI ANZHANG JIANBAO



2020年3月12日 星期四
第11期 (总第104期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办
电子信箱: ahazjb2010@126.com

疫情防控专刊

安徽安装党委书记、董事长胡六中参加安庆分公司职工大会强调： 统一思想 坚定信心 提振士气 鼓舞干劲

3月11日下午，安庆分公司召开2020年职工大会，公司党委书记、董事长胡六中，副总经理刘安俊，纪委书记、工会主席李宽旭出席了大会，会议由分公司党支部书记刘红艳主持。

会上，分公司经理史崇松代表分公司作工作报告，回顾了2019年分公司各项指标的完成情况，认真总结了生产经营、企业管理、党的建设等方面工作；全面部署了2020年的工作，明确了2020年的工作思路和任务目标，统一思想，凝聚共识，动员广大干部员工为安徽安装高质量发展而努力奋斗。

随后，史崇松代表分公司领导班子从“政治素质、经营业绩、团结协作、作风形象”四个方面作述职报告，班子成员逐一从“德、能、勤、绩、廉”进行了工作述职。

胡六中在总结讲话中肯定了分公司在2019年取得的成绩，过去的一年，安庆分公司上下振奋精神，攻坚克难，自主经营有所突破，一举加入安庆石化框架协议项目施工承包商，同时又作为总承包单位参加了安庆石化大修项目，各项管理平稳有序、安全生产可控在控、职工队伍和谐稳定的良好局面，党的建设、干部作风等方面有了新的提升，达到了平稳健康发展的目标。为此，他对分公司2020年的工作提出了三点要求。一是要2020年达到快速平稳健康发展的目标。分公司全体干部职工必须要进一步转变管理模式，提升企业核心竞争力，强化基础管理、抓好项目决算、开拓经营市场、解决人才缺乏的(接下版)



(接上版)自身短板,准确研判区域经营形势,适应市场需求变化,以更加强烈的责任,更加主动的作为、更富成效的业绩确保2020年目标任务的完成,达到快速平稳健康发展的目标。二是要认真学习领会集团公司和公司两级职代会精神。要迅速行动抓学习。深刻领会两级职代会和这次会议精神,切实把思想统一到公司党委的决策部署上来,做到早谋划、早落实、早见效;结合自身抓宣传。要采取有效的形式,广泛宣传两级职代会,尽快在分公司上下形成宣传良好氛围;要同心协力抓落实。要以此次会议为起点,聚焦主责主业,出实力、下实功、求实效,确保公司职代会和本次会议每一项工作都能够保质保量、高效快速完成,向着新的奋斗目标前行。三是要统一思想、坚定信心、提振士气、鼓舞干劲。要有序有力推进复工复产、加大疫情防控工作力度,积极营造大干快上的氛围;要坚持“以人民为中心”的发展理念,近期公司将出台有利于全体职工利益的制度和措施和办法,提振士气、鼓舞干劲;要进一步统一思想、坚定信心,扎扎实实抓好全年工作。从外部环境分析,各级政府对安徽建工上市企业的支持。公司内部的经营、生产、资产质量明显提升,抗风险能力加强。一季度预计承揽任务3个亿,经营工作开局良好;全体员工的凝聚力、向心力与日俱增;上市企业规范要求,流程进一步优化;公司领导班子担责意识进一步增强,做到守初心、担使命;企业形象进一步提升,知名度、美誉度空前提高。

2020年是脱贫攻坚年,安徽安装公司小康路上一个都不能掉队,只要大家共同努力,争取职工收入不低于集团中等水平。蓝图已经绘制,相信安徽安装的明天会更好!

刘安俊和李宽旭分别就加大区域市场经营开发力度、紧盯大客户、强化服务理念、加强“三位一体”管理体系建设和加强基层党组织建设、打造党建品牌等提出了具体要求。

大会期间,公司考核组对分公司领导班子及班子成员进行了民主评议。

安徽安装党委书记、董事长胡六中赴安庆分公司调研指导疫情防控和复工复产工作

3月11日,安徽安装公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长胡六中深入安庆分公司调研指导复工复产和疫情防控措施落实情况。公司副总经理刘安俊,纪委书记、工会主席李宽旭陪同调研。

胡六中一行对办公场所、安庆石化大修修(框架协议)项目消毒消杀、防控措施、物资落实情况以及复工复产、安全生产保障等情况进行了实地查看,认真听取分公司疫情防控和复工复产等情况汇报,充分肯定了安庆分公司疫情防控工作,并提出了意见和建议。

胡六中强调,要坚决贯彻落实好贯彻习近平总书记重要讲话精神,批示精神和党中央、省委、省国资委党委、集团公司党委的决策部署,关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的决策部署,按照“两手都要硬、两战都要赢”的要求,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,全力确保疫情防控精准到位、复工复产全面推进,为实现全年目标任务奠定坚实基础。

胡六中并对下一步疫情防控和复工复产工作提出了要求,一是要切实提高政治站位,切实把企业疫情防控各项工作落实到位。二是要用更精细的措施抓复工复产,高度重视和精心安排组织好疫情防控和复工复产工作,在管理上精益求精、精耕细作、精雕细琢、精打细算,实现高质量发展。三是要以更高的信念抓党建。充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,要注重在防控和生产一线考察和识别干部,越是重要关头、关键时刻,越能锻炼干部、考验干部,引导推动广大党员、职工在疫情防控中作表率,在生产经营中当先锋,广泛宣传在抗击疫情、保生产的感人先进事迹和先进人物。四是要坚持疫情防控和复工复产“两手抓两手硬”。紧盯复工复产既定目标,坚定信心、努力作为,抓紧、抓实、抓细各项防控工作,做实做细做深项目复工复产工作,统筹谋划好全年的工作,坚定目标不动摇,推动各项工作在新一年迈上新台阶。

刘安俊和李宽旭分别就毫不松懈抓好生产经营、复工复产后的疫情防控和落实疫情防控措施、压实压紧责任等提出了具体要求。

目前,安徽安装安庆分公司复工复产率达100%。



公司副总经理高飞检查指导阜阳市颍东区中医院建设PPP项目复工复产工作

3月5日,公司副总经理高飞在阜阳中医院项目部开展复工复产调研,公司工程管理部、安全管理部、物资管理部等职能部门领导陪同。

调研中,高飞一行深入施工现场,对现场安全质量、疫情检测、复工工作组织情况进行了检查,听取了项目部关于疫情防控工作及复工复产工作的详细汇报,肯定了项目部在疫情防控方面所采取的措施。

高飞强调,项目要将打赢疫情防控阻击战作为当前最重要的工作,加大对员工防疫知识的宣传教育力度,提高防护意识,确保疫情防控各项举措和责任落实到位;要科学合理安排,确保项目按照施工生产计划有序向前推进,保证复工的针对性措施落实到位;要加强现场安全隐患排查,确保安全生产责任落实到位。

他要求,项目部要严格落实复工复产“一责两案”安全措施,科学合理安排人员上工分流,持续做好到岗人员管控、对进出场的车辆和人员检查检测、对公共区域全方位消毒等工作,全力以赴打赢疫情防控阻击战。

项目部表示将严格落实各项工作部署,在做好疫情防控的前提下抓好复工相关工作,做到一手抓防控一手抓复工,切实做好科学有效防控疫情和安全生产经营。

公司纪委书记、工会主席李宽旭一行在阜阳颍东区中医院建设PPP项目进行疫情防控工作检查

3月6日,公司纪委书记、工会主席李宽旭一行到阜阳颍东区中医院建设PPP项目检查疫情防控工作开展情况,公司工程管理部、纪检监察室、总工办、工会等有关负责人陪同检查。

李宽旭一行首先来到项目施工现场,检查了项目各关卡设置、出入口登记等工作,详细询问了项目工人返岗后的隔离措施及当前复工情况。随后,检查组一行详细听取了项目部的防疫复工整体工作部署与当前复工复产进度情况,并仔细询问了口罩、测温仪、消毒水等防疫物资的储备和使用情况,对项目办公区和生活区消毒工作、在岗人员情况登记、就餐情况等进行全面细致的检查了解。

检查组一行对项目部在疫情防控和安全复工方面的工作表示肯定,要求项目部继续抓好防控工作的落实和执行力度,切实做到一手抓防疫,一手抓生产。

李宽旭指出,疫情防控工作是当前工作最重要的环节,虽然当前疫情防控形势持续向好,但项目全员对疫情的警惕性不能降低,防控要求不能降低,要继续抓紧抓实抓细。不仅要在复工前做好相应的防疫准备工作,同时也应在复工后的生产中进行严格的过程管理。他要求,项目部一要提高政治站位,发挥好党组织的领导作用和项目党员的先锋模范作用;二要建立疫情领导责任制,坚持责任落地,落实一责两案,有序复工复产;三要继续强化卫生管理,设好责任区、定好责任人,执行好各项防控措施、应急预案;四要深入开展劳动竞赛,以复工复产为契机,利用好各项优惠政策,大干快上,全力以赴加快施工进度。

项目管理人员认真听取了检查组的指示,并针对提出的问题进一步细化防控措施,严格落实。疫情无情人有情,公司检查组对项目及员工的悉心关爱,使大家倍感温暖,极大地增强了项目做好疫情防控、有序复工的信心。



坚决打赢疫情防控阻击战